

Nihče več ne spoštuje zakonov

Na nedavni seji predsedstva občinskega sindikalnega sveta so njegovi člani med drugim obravnavali analizo uresničevanja resolucije o družbenoekonomskem razvoju občine Ljubljana Bežigrad za lansko leto ter analizo sprememb samoupravne organiziranosti v organizacijah združenega dela. Slednja analiza, ki jo je pripravila posebna delovna skupina po programu dela sveta za spremljanje in proučevanje vprašanj uveljavljanja samoupravnih družbenoekonomskih odnosov pri občinskem sindikalnem svetu, ni ocenjevala upravičenosti in vzrokov za spremembe, ki so bile izvedene v samoupravni organiziranosti nekaterih organizacij združenega dela. Njihov namen je bil s političnega stališča oceniti, kako se je v reorganizaciji vključeval sindikat skupaj z drugimi družbenopolitičnimi organizacijami.

Branko Drobnak, podpredsednik bežigradskega izvršnega sveta, je zbranim najprej spregovoril o lanskem rezultatu gospodarjenja, ki jih je ocenil kot zelo dobre, in očitno letošnje poslovanje bežigradskega gospodarstva. Dejal je, da se ugodna gibanja na področju zunanjetrgovinske menjave nadaljujejo tudi v začetku letošnjega leta, slabša pa se preskrbljenost proizvodnje z reprodukcijskimi materiali. Zaskrbljujoče je močno zaostajanje prilivov iz tujine za fizični izvoz blaga. Tudi nakup deviz na domačem deviznem trgu še ni stekel, tako kot ga predvideva novi zakon o deviznem poslovanju. Nadaljujejo se manjša vlaganja v razširjeno reprodukcijo, ki smo jih zabeležili že lani. Zato se predvidenim bežigradskim naložbam še vedno ne obeta nič kaj svetla prihodnost.

Člani predsedstva so v razpravi menili, da nas dobri rezultati ne smejo uspavati. Edo Krofi je pripomnil, da je dobro pokritje izvoza z uvozom bolj posledica omejevanja uvoza reprodukcijskega materiala, kot pa povečanega izvoza. Pomanjkanje materiala za delo pa lahko močno ogrozi proizvodnjo in s tem tudi izvoz. Zaradi nelikvidnosti in velike inflacije se trgovini izplača kopyčiti zaloge, to pa povzroča velika pomanjkanja na trgu. Člani predsedstva so opozorili še na druge nepravilnosti, s katerimi se spopada združeno delo in na vse pogostejše nespoštovanja zakonov ter plačilnih obveznosti. Na tem področju bo imel sindikat v prihodnje veliko dela. Opozorili so tudi na razmetavanje denarja za drage in preobširne oglase po jugoslovanskih časopisih. Omenili so predvsem delovno organizacijo Smelt. Delegat občinskega sindikalnega sveta v

družbenopolitičnem zboru občinske skupščine bo na naslednjem zasedanju zastavil vprašanje, če je tako drago in razkošno oglašanje smiselno in upravičeno v današnjih stabilizacijskih časih.

Analiza sprememb samoupravne organiziranosti v organizacijah združenega dela je pokazala, da se sindikat v združenem delu vanje vključuje še na koncu, ko je že vse pripravljeno. Zato je svet za spremljanje in proučevanje vprašanj uveljavljanja samou-

pravnih družbenoekonomskih odnosov pripravil usmeritve in napotke osnovnim organizacijam, da bi se v prihodnje bolj ustvarjalno vključile v pripravljanje predlogov za novo samoupravno organiziranost v svojem okolju, še posebej zato, ker je šlo lani v obravnavanih primerih vedno za ukinitve temeljnih organizacij združenega dela in ustanavljanje enovitih. To pa bi lahko pomenilo tudi okrnjeno samoupravljanje delavcev.

VIDA PETROVIČ

ZA DAN OF IN PRAZNIK DELA

Bežigradjani, izobesimo zastave!

Ustrezan mestni odlok zavezuje vse delovne in druge organizacije, stanovanjska podjetja, lastnike oziroma upravitelje zgradb in hišnike, da na dan državnih, republiških ali krajevnih praznikov izobesijo državne in republiške zastave na poslovnih in stanovanjskih stavbah. Zastave je treba izobesiti na večer pred praznikom, odstraniti pa najkasneje v roku 24 ur po prazniku.

Obvestilo borcem I. slovenske artilerijske brigade

Odbor skupnosti borcev I. slovenske artilerijske brigade obvešča vse borke, da bo ob 40-letnici ustanovitve proslava v Ribnici na Dolenjskem. Proslava bo 5. maja 1984. Zbor borcev bo ob 9.30 v domu JLA, glavna proslava pa se bo pričela ob 11.30; govoril bo generalpolkovnik Branko Jerkič. Ob 13.30 bo začetek tovariškega srečanja borcev.

Odbor vabi na proslavo tudi vse borce, ki posebnih vabil morda niso dobili.

Novo uradne ure v občinski hiši

Na nedavni seji je bežigradski izvršni svet sprejel novo odredbo o razporeditvi delovnega časa v upravnih organih in strokovnih službah občine, ki bo začela veljati predvidoma konec aprila. Po novem bodo uradne ure za neposredno poslovanje upravnih organov in strokovnih služb z delovnimi ljudmi in občani, organizacijami združenega dela, drugimi samoupravnimi organizacijami in skupnostmi ter drugimi osebam:

v ponedeljek – od 8.00 do 15.30 ure
v sredo – od 8.00 do 17.30 ure
v petek – od 8.00 do 14.00 ure.

Pri organizacijskih enotah, ki so vezane na stalno poslovanje za delovne ljudi in občane, organizacije združenega dela in druge samoupravne organizacije in skupnosti ter pravne osebe, pa bodo trajale uradne ure več časa obvezne prisotnosti na delu.

Kot so nam povedali na izvršnem svetu, ne bo nihče zavržen, če bo želel v najhujših primerih urediti svoje zadeve, tudi izven uradnih ur.

PRIHODNJA ŠTEVILKA izide 15. maja



projektivni biro TAMAR

projektiramo vse vrste objektov visokih gradenj, urbanizem in notranjo opremo

ČESTITAMO ZA PRAZNIK DELA



Foto: ANDREJ DVORŠAK

Prireditve ob Dnevu OF, Prazniku dela in Dnevu zmage

26. aprila – Manifestativni pohod po poteh partizanske Ljubljane za pionirje in pionirke od prvega do četrtega razreda. Letos se ga bodo udeležili pionirji vseh dvanajstih pionirskih odredov bežigradskih osnovnih šol. Obiskali bodo spominska obeležja na Poti spominov in tovarištva ter drugod in skupaj z borci obudili spomin na preteklost. Trije pohodni bataljoni se bodo na osrednji prireditvi v Gramozni jami strnili v brigado. Na prireditvi bodo v kratkem svečanem programu sodelovali godba milice ter pionirji osnovne šole Borisa Ziherra z recitalom O miru za mir. Pionirji iz osnovnih šol Maksa Pečarja bodo zaključili pohod pri spomeniku Ceneta Štuparja na Črnučah, pionirji OŠ Janka Bizjaka pri Kraljevi domačiji, OŠ Franca Ravbarja iz Dola pa na Korantu.

4. maja – Obletnica smrti tovariša Tita. Delegacija ljubljanskih pionirjev in cicanov, v kateri bodo tudi bežigradski, bo ob 15.04 položila cvetje k spomeniku tovariša Tita pred Muzejem NOB.

9. maja – Dan osvoboditve Ljubljane. Pohod mladinske pohodne enote Mesto heroj z Reke proti Ljubljani, ki se ga bo v sklopu mestne konference mladine udeležilo tudi 5 bežigradskih mladincev.

Pohod cicanov po poteh spominov in tovarištva.

Udeležili se ga bodo cicanji iz oddelkov malih šolarjev vseh bežigradskih vzgojno varstvenih organizacij. Združeni v manjše skupine se bodo odpravili na približno 2 kilometra dolgo pot s ciljem v Gramozni jami, kjer bodo na zaključnem mitingu zapeli tudi nekaj pesmic ob spremljavi harmonike. Med pohodom bodo na posameznih delovnih točkah skupaj s starejšimi pionirji reševali naloge na temo ohranjanja revolucionarnih tradicij.

11. maja – Največja likovna ura. Na stadionu Olimpije za Bežigradom se bodo zbrali vsi ljubljanski osnovnošolci in njihovi gostje – sovrstniki iz nekaterih prijateljskih jugoslovanskih mest na največji likovni uri. Na manifestaciji, ki sodi v sklop prireditve ob Pohodu po poteh spominov in tovarištva in bo trajala od 13. do 16. ure bodo mladi s svojimi likovnimi prispevki izrazili svojo zavzetost za mir, prijateljstvo in sodelovanje ter protest proti vsakršnemu nasilju in vojniam. Uvod v osrednji del prireditve – v risanje bo predstavljala krajši kulturno-zabavni program. Žirija bo med izdelki zbrala najuspešnejše, ki bodo predstavljeni na posebni razstavi. Prireditve organizira Pionirski dom – center za kulturo mladih. Bežigradski pionirji, tokrat bodo to učenci osnovne šole Dr. Vita Kraigherja, bodo gostitelji delegacij pionirjev iz Zagreba in Novega Sada, ki bodo sodelovali na likovni uri in na manifestativnem Pohodu po poteh spominov in tovarištva. Na dan

prireditve Največja likovna ura bo posebna pionirska delovna brigada, sestavljena iz pionirjev vseh bežigradskih odredov, počistila stadion in ga pripravila za prireditve.

12. maja – 28. Pohod po poteh partizanske Ljubljane

Manifestativnega dela pohoda se bodo udeležili člani društev, družbenih in družbenopolitičnih organizacij, pionirji in mladina (od 5. do 8. razreda), mladina šol usmerjenega izobraževanja, občani krajevnih skupnosti, enote Teritorialne obrambe, JLA, Milice, člani SNOUB NOV, domičinskih brigad NOV mesta Ljubljane in člani organizacij ZVB NOV. Na voljo bo šest prog (dolgih 18, 11, 8, 7, 5 in 3 kilometre), ki potekajo po že urejenih delih Poti spominov in tovarištva, po kolovozih, poljskih in gozdnih poteh ter cestah in ulicah v središču mesta. Za Bežigradom bo na Tolstojevi ulici startno mesto 8 kilometrske proge, ki bo potekala od Tolstojeve ulice, po Vodovodni cesti, do Litostroja, Kosez, v Mostec čez Šišenski hrib, po Cesti 27. aprila na Trg revolucije, kjer bo sklepna slovesnost in zaključek vseh poti ob 10.30.

Štafeta mladosti

Letos bo večinoma potekala po trasi Poti spominov in tovarištva in bo združena z manifestativnim pohodom. Mladi Bežigradjani jo bodo prejeli iz rok Moščanov ob 8.20 pri Žalah. Pot štafete bo tekla po trasi PST od Žal mimo Gramozne jame, skozi soseso BS-3, mimo osnovne šole Milana Suštaršiča do Titove ceste, po Tolstojevi, in Slovenčevi ulici mimo ljubljanskih mlekar do železniškega prehoda preko kamniške proge.

Ob 8.50 je bodo Bežigradjani predali v roke Šiškarjem. Osrednja prireditve Štafete mladosti bo združena s prireditvijo ob zaključku manifestativnega pohoda po poteh partizanske Ljubljane na Trgu osvoboditve ob 10.30.

PROSLAVE IN PRIREDITVE V DOLU

26. aprila ob 20. uri: PROSLAVA IN PO-DELITEV PRIZNANJ OF (v dvorani osnovne šole Franca Ravbarja)

27. aprila ob 10. uri: TEK OF (na Korantu)

30. aprila ob 20. uri: PRVOMAJSKO SREČANJE (KREŠOVANJE) na Korantu

2. maja ob 8.30 VELIKA MEDNARODNA KOLESARSKA DIRKA ASTRA

PROSLAVA V SAVLJAH

Družbenopolitične organizacije v KS Savlje-Kleče vabijo na proslavo ob dnevu OF in prazniku dela, ki bo v sredo, 25. aprila 1984, ob 20. uri v domu KS Savlje Kleče, Savlje 101.

V programu bodo sodelovali člani Prosvetnega društva Savlje Kleče s svojo dramsko skupino in kvartetom Zora. Režiser prireditve je Roman Novelli.

Na proslavi bodo podeljena bronasta priznanja OF aktivnim posameznikom. Slavnostni govornik bo Ferdo Lužar, predsednik KK SZDL Savlje Kleče.

DVA OBČINSKA PRAZNIKA

27. aprila, na Dan Osvobodilne fronte, praznujeta občinska praznika tudi dve ljubljanski občini: Vič-Rudnik in Moste-Polje.



ZBOR OBČANOV

SČIBILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Štev. 6/24. aprila 1984
Naklada: 24.700 izvodov

Glavni urednik:
VLADO BARABAŠOdgovorni urednik:
JANEZ SNOJ

Uredništvo in uprava:
Linhartova 13, II. nadstropje,
soba 216 / Telefoni: 314-745
in n. c. 329-041, interno 357
in 324

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Bežigrad / Izdajateljki svet: Vlado Barabaš, Branko Dobravc, Stane Droljč, Vladimir Dokič, Ilija Globačnik, Oto Grebenc (predsednik), Franc Milnar, Branko Mihelič, Senka Namar, Jože Olup, Joško Pirnar, Dušan Rebolj, Mojca Slovenc, Janez Snoj, Alojz Strmole in Franc Svetec / Ureja uredniški odbor: Vlado Barabaš, Vlado Beznik, Danilo Besednjak, Stane Droljč, Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavli, Vida Petrovič, Janez Snoj, Ivan Sučur in Neva Železnik

Leta 1971 je časopis prejel PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA, leta 1980 NAGRADO IN PRIZNANJE OBČINE BEŽIGRAD, leta 1981 pa SREBRNI ZNAK ZVEZE SINDIKATOV SLOVENIJE

Izhaja praviloma vsakih 14 dni / Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini / Rokopisov in fotografij ne vračamo / Tekoči račun pri SDK Ljubljana: Občinska konferenca SZDL Ljubljana Bežigrad 50102-678-50085

Tiska: ČGP Delo, tozdi Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Likoarjeva 1